

В Питере быть!

А ещё в Выборге и Кронштаде!!!

21 августа – 25 августа

1 день 21.08

Выезжаем на поезде из Липецка в Северную Пальмиру, отправление в 16:11.

2 день 22.08

Прибытие в Санкт-Петербург в 12:07. **Автобусная-пешеходная обзорная экскурсия «Многоликий Петербург».** Станем знакомиться с одним из красивейших городов мира, его великой 300-летней историей и бесценными культурными богатствами, которые стали частью национального достояния и вошли в сокровищницу мировой культуры. Встреча с Невским проспектом, грандиозным **Исаакиевским собором на одноимённой площади**, знаменитым памятником императору Петру I «Медный всадник» на Сенатской площади, бывшей резиденцией русских императоров – Зимним дворцом на Дворцовой площади. Узнаете, где искать первое здание города – домик Петра I, почему Биржевую площадь называют стрелкой Васильевского острова, зачем нужны Ростральные колонны, попытаетесь сосчитать каменных львов, что исполняют роль символических стражей города. **Увидите один из крупнейших храмов Санкт-Петербурга – Казанский собор.** Он был построен на Невском проспекте в 1801–1811 годах архитектором Андреем Воронихиным в стиле русского классицизма для хранения чтимого списка чудотворной иконы Божией Матери Казанской.

А ещё посетите знаменитый старейший и красивейший русский гастроном. Елисеевский магазин – один из немногих в мире магазинов-музеев, который не только предлагает покупателям товары и сервис, но и погружает в атмосферу прошлой эпохи: памятник архитектуры стиля «северный модерн» и первый торгово-развлекательный комплекс Российской Империи, открывший двери для покупателей более 100 лет назад. Практически весь исторический интерьер торгового зала магазина сохранился и находится под охраной государства как объект культурного и исторического наследия федерального значения. Здесь представлены рыбные и мясные деликатесы, изысканный алкоголь, ароматные специи, натуральные масла и соусы, французские десерты от шеф-кондитера, шоколад ручной работы.

Обед.

Экскурсия по территории Петропавловской крепости. Первая постройка Санкт-Петербурга. За её стенами стремительно взмывает ввысь золочёный шпиль Петропавловского собора – самого высокого архитектурного сооружения в городе. Петропавловская крепость – это «сердце» северной столицы, место, с которого начиналась история Петербурга.

Экскурсия в Юсуповский дворец – один из редких дворянских особняков, где уцелели не только парадные апартаменты, залы картинной галереи, миниатюрный домашний театр, но и роскошные жилые покои семьи Юсуповых, сохранившие тепло и обаяние прежних владельцев. Удивительные по красоте художественные интерьеры, возрождаемые трудом и талантом петербургских реставраторов, гостеприимно открыты для российских и зарубежных любителей истории, искусства, музыки и театра.

Ужин. Размещение. Отдых.

3 день 23.08

Завтрак в гостинице. Экскурсия-прогулка в ландшафтном парке Монрепо на острове Твердыш. Редкой красоты скальный пейзажный парк XVIII-XIX вв. расположился на землях бывшего поместья баронов фон Николаи, служивших на протяжении 150 лет России на поприще просвещения и дипломатии. Мощные выходы гранита на поверхность, живописный рельеф острова – это результат деятельности ледника.

Их возраст около двух миллиардов лет. Сочетание необычной природы и вдохновенной романтики пейзажного парка придаёт Монрепо особую притягательность. Над созданием интернационального парка на российской земле работали садовник из Померании Иоганн Бистерфельд и художник из Венеции Джузеппе Антонио Мартинелли, английский архитектор Чарльз Тэйтем и итальянский живописец Пьетро Гонзаго, немецкий художник Якоб Меттенляйтер и французский архитектор Огюст де Монферран, датский скульптор Готтхельф Боруп и финский скульптор Йоханнес Таканен.

Обед.

Автобусно-пешеходная экскурсия в г. Выборг. «Самый шведский город России», но ещё и финский, но ещё и русский! Старинный город нужно исследовать ногами... Истории и легенды об основании крепости и города, уходящие в рыцарское средневековье. Уникальные гражданские постройки XVI в., **Замковый остров**, доходные дома XIX в., фортификационные сооружения, образцы архитектуры «северного модерна», уютные пешеходные улочки, исторические площади и памятники разных эпох и народов. Вы отправитесь на увлекательную **обзорную экскурсию по Старому городу, увидите башню и площадь Ратуши, дом купеческой гильдии Святого Духа, Дом горожанина, Часовую башню, Усадьбу бюргера, Дом на скале.** Все эти места имеют необычную постройку из камней, а дороги выложены гранитной брусчаткой. Выборг очарует любого путешественника.

Ночью отвезём любоваться разводом мостов на теплоходную экскурсию (аудиогид).

4 день 24.08

Завтрак в гостинице. Переезд в Кронштадта по знаменитой дамбе через Финский залив. **Автобусная-пешеходная экскурсия по городу военно-морской славы.** Расположенный на острове Котлин в Финском заливе, он на протяжении всей своей истории служил морским щитом Санкт-Петербурга. Осмотр главных достопримечательностей Кронштадта: Петровский док, памятник Петру Первому, гавань порта с кораблями ВМФ, пристани, обводный канал, пушки времён Екатерины II, Итальянский дворец, оборонительные форты. Здесь вы увидите Балтийский Футшок – это точка отсчёта для всех географических карт России. Посещение Никольского Морского Собора – крупнейшего памятника морякам, погибшим на Российском флоте. Собор по праву считается духовным центром всего Российского флота. Его внутренняя отделка выполнена в византийском стиле. Возвращение в г. Санкт-Петербург.

Обед.

Костюмированный бал в Елагиноостровском дворце. Вам будут предложены костюмы XIX века, в которых в сопровождении концертмейстера проследуете в Овальный зал. В роскошном зале закружитесь в старинных костюмах под чарующие звуки флейты, скрипки и виолончели. Волшебные мелодии старинных менуэтов и полонезов на время вернут вас в навсегда ушедший XIX век. Трансфер на Московский ж/д вокзал. Отправление поезда в Липецк в 22:31.

5 день 25.08

Прибытие в 18:05.

СТОИМОСТЬ ПОЕЗДКИ

27000=00 рублей для взрослых

26000=00 для детей до 16 лет

Включает: транспортное и экскурсионное обслуживание, проживание в отеле (2-х местные номера с удобствами), питание по программе, услуги сопровождающего от турфирмы.

Дополнительно оплачивается ж/д проезд Липецк – Санкт-Петербург – Липецк. Ж/д билетами обеспечим.

г. Липецк, ул. Советская, 71

WWW.TRAVSHOP.RU

ТЕЛ. 225-000

